
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

13 oktober 2020 

Publieke raadpleging onder de 

inwoners van het Land van Cuijk 

over mondkapjesplicht  

 



 

 
1 

 

Inhoudsopgave 

1. Samenvatting ....................................................................................................................................... 2 

2. Onderzoeksverantwoording ................................................................................................................ 3 

2.1 Methodiek ..................................................................................................................................... 3 

2.2 Leeswijzer ...................................................................................................................................... 3 

2.3 Vergelijking van respons met populatie ........................................................................................ 4 

3. Resultaten............................................................................................................................................ 5 

3.1 Mondkapjesplicht .......................................................................................................................... 5 

4. TipLandvanCuijk ................................................................................................................................ 16 

5. Toponderzoek .................................................................................................................................... 17 

 

  



 

 
2 

 

1. Samenvatting 

Mondkapjesplicht  

Op vraag "1 Heeft u sinds de coronacrisis zelf een mondkapje gebruikt?" antwoordt 44% van de 

respondenten: "Ja, op openbare plekken waar het verplicht is". Zie pagina 5. 

Op vraag "1.1 Hoe ervaart u het dragen van een mondkapje over het algemeen?" antwoordt in totaal 

8% van de respondenten: "(zeer) prettig". In totaal antwoordt 50% van de respondenten: "(zeer) 

onprettig". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Neutraal". Zie pagina 8. 

Op vraag "2 Wat vindt u? Mondkapjes moeten:" antwoordt 35% van de respondenten: "In alle 

openbare binnenruimtes (zoals in winkels, musea en cafés) verplicht worden". Zie pagina 10. 

Op vraag "3 Maak de volgende zin af. Als iedereen een mondkapje op zou hebben, ben ik..." 

antwoordt 56% van de respondenten: "Hetzelfde als nu, geen verschil met nu". Zie pagina 13 

Op vraag 4.1 “Stel dat er in mijn gemeente een mondkapjesplicht komt voor de horeca. Blijft u deze 

plekken dan bezoeken?” antwoordt 54% van de respondenten: “Ja”. 35% van de respondenten 

antwoordt: “Nee”. Zie pagina 15 

Op vraag 4.2 “Stel dat er in mijn gemeente een mondkapjesplicht komt voor het centrum van mijn 

gemeente. Blijft u deze plekken dan bezoeken?” antwoordt 73% van de respondenten: “Ja”. 17% van 

de respondenten antwoordt: “Nee”. Zie pagina 15 

Op vraag 4.3 “Stel dat er in mijn gemeente een mondkapjesplicht komt voor de bioscopen. Blijft u 

deze plekken dan bezoeken?” antwoordt 42% van de respondenten: “Ja”. Ook antwoordt 42% van de 

respondenten “Nee”. Zie pagina 15 

Op vraag 4.4 “Stel dat er in mijn gemeente een mondkapjesplicht komt voor de musea. Blijft u deze 

plekken dan bezoeken?” antwoordt 48% van de respondenten: “Ja”. 38% van de respondenten 

antwoordt “Nee”. Zie pagina 15 

 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipLandvanCuijk, waarbij 254 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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2. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek  TipLandvanCuijk 
Mediapartner  De Maas Driehoek 
Onderwerp  Mondkapjesplicht 
Enquêteperiode  1 oktober 2020 tot 12 oktober 2020 
Aantal vragen  5 
Aantal respondenten  254 
Foutmarge  6,1% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Gemiddelde duur invullen van enquête  Mondkapjesplicht 
Rapportagedatum  13 oktober 2020 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±6,1%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

2.1 Methodiek 
• De vragenlijst is opgesteld in overleg met De Maas Driehoek. 

• Op 1 oktober 2020 is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-

burgerpanel gestuurd. 

• Op 8 oktober 2020 is een herinneringsmail gestuurd. 

• Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

2.2 Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 

Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 
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2.3 Vergelijking van respons met populatie 
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3. Resultaten 

3.1 Mondkapjesplicht  

Het mondkapje wordt op steeds meer plekken in Europa verplicht. In Nederland geldt 
momenteel een mondkapjesplicht in het openbaar vervoer en in het vliegtuig. Daarnaast 
mogen gemeenten gaan experimenteren met mondkapjes op drukke plekken zoals in 
Amsterdam en Rotterdam is gebeurd. 

Op 30 september geeft Mark Rutte een dringend advies om mondkapjes te dragen in 
openbare ruimte. 

 
Op vraag "1 Heeft u sinds de coronacrisis zelf een mondkapje gebruikt?" antwoordt 44% van de 
respondenten: "Ja, op openbare plekken waar het verplicht is". 

Ja, op andere plekken 
• 1 x tot nu toe in winkel 

• Alle openbare plekken 

• Bezoek aan  Ziekenhuis 

• Bij de huisarts 

• Bij de kapper 

• Bij de kapper toen het nog niet verplicht was en nu in winkels etc dus alle openbare binnen 
gebouwen 

• Carpoolend naar hockey wedstrijden 

• DIERENTUIN als vrijwilliger in een dierentuin zijn wij het allang verplicht 

• Elke winkel 

• Ik werk in de zorg 

• In de auto indien met 2 of meer personen. 

• In de auto met anderen. 

• In de auto met een ander dan een gezinslid en op andere plekken waar afstand houden moeilijk 
is 

• In de supermarkten. 
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Ja, op openbare plekken waar het verplicht is

Ja, op andere plekken

Nee, ik heb sinds de coronacrisis (nog) geen
mondkapje gebruikt

Weet niet

1 Heeft u sinds de coronacrisis zelf een mondkapje gebruikt?
(Meerdere antwoorden mogelijk)

(n=245)
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• In openbare ruimtes waar het nog niet verplicht is 

• In verzorgingshuis  en in winkels 

• In winkels waar het gevraagd werd en op het werk (school) 

• Lokale supermarkt. 

• Ook op plekken waar het nog niet verplicht is zoals b.v. supermarkt 

• Ook waar he t niet verplicht is zoals winkels. 

• Op het werk (3x) 

• Op mijn werk 

• Op mijn werk als docent 

• Op mijn werk en openbare ruimtes als winkels 

• Op mijn werk in de ouderenzorg is het ook (preventief) verplicht. 

• Op mijn werk, waar het een tijdje verplicht was. 

• Op openbare plekken waar het aanbevolen is. En bij ouden in huis waar ik ging helpen. 

• Openbare gelegenheden - restaurant 

• Openbare plekken met dringend advies 

• Overal 

• Overal waar je de hemel niet kunt zien 

• Sinds 1 okt. 2020 in de winkels 

• Sinds 1 oktober op mijn werk (ik heb een winkel) 

• Sommige winkels 

• Spreekuur huisarts 

• Supermarkt (3x) 

• Supermarkt, winkels en bijeenkomsten. 

• Tattooshop 

• Tijdens het werk bij kwetsbare groepen 

• Tijdens het winkelen, 

• Tijdens mijn werk 

• Tijdens werk 

• Verzorgingshuis 

• Waar meer mensen aanwezig zijn, bv. winkel, markt, etc. 

• Werk (4x) 

• Werk en buitenland 

• Werkkantoor 

• Werkvloer. 

• Winkel 

• Winkels (5x) 

• Winkels, markt 

• Winkels;de bieb 

• Ziekenhuis dringend voorgeschreven 

• Zorg centrum 
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Toelichting 
• De mondkapjes waar men het in het algemeen over heeft houden het virus niet tegen maar 

beperken de reikwijdte van de uitademing en geven dus een valse veiligheid. 
De FFP2 variant doet dit voor het grootste gedeelte wel maar daar hoor je de overheid niet over 
praten . 

• Het is heel belangrijk dat we vrijheid hebben van denken en doen. Echter in tijden van grote 
onzekerheid en grote vraagstukken zoals nu bij corona vraagt dit om duidelijkheid. Een 
mondkapje kan dan weliswaar wetenschappelijk geen 100% veiligheid geven maar houdt meer 
tegen dan zonder mondkapje. Simpel toch. Zie de resultaten in Duitsland. Duidelijk. Op een 
uitzondering na (dat hou je altijd) geen problemen en nu veel minder besmettingen. Duitsers 
vragen zich openlijk af waar wij mee bezig zijn. Het 

• Het is van de zotte dat er zoveel mensen zijn die zoveel risico willen lopen. Waarom moet er in 
Holland altijd gediscuteerd worden tot in het onredelijke en sancties gesteld worden. Wat is er 
mis in Holland neem bv de negerzoenen, zwarte piet en nu weer de middeleeuwen. Wat word 
er vervolgens weer uit de kast gehaald om maar te protesteren. 

• Ik ben geen fan, maar wat moet, dat moet. Ik probeer vooral anderhalve meter afstand te 
houden, dat is nog steeds effectiever, maar niet altijd haalbaar. 

• Ik ga geen mondkapje gebruiken en zal dit ook in de toekomst niet doen. Het is in onderzoeken 
aangetoond dat het dragen van een mondkapje zorgt voor minder zuurstof in het bloed, 
benauwdheid, verhoging van het CO2 gehalte en dat virussen en bacterieen in het kapje blijven 
zitten en die adem je dan keer op keer weer in. Dit zorgt voor een verminderde weerstand. Ook 
het RIVM heeft laten weten dat de mondkapjes weinig meerwaarde hebben. Belangrijker is het 
om 1.5 meter afstand te houden, thuis te blijven bij ziekteverschijnselen en vaker de handen te 
wassen. 

• Ik heb ze wel aangeschaft, maar kom weinig buiten anders dan een wandel- dan wel fietstocht 
in de natuur! 

• Ik zie inderdaad vaak gebeuren dat mensen het mondkapje zien als alternatief voor 1,5 meter 
afstand! 

• Mondkapje dragen: ondanks de discussie: baat het niet schaad het niet! Beter voorkomen dan 
genezen! 

• Mondkapje zorgt voor schijnveiligheid, het helpt niet. 

• Proberen om het virus terug te dringen 

• Werk thuis 
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U heeft aangegeven sinds de coronacrisis wel eens een mondkapje te hebben gebruikt. 

Vraag 1.1 is alleen gesteld aan respondenten die vraag “7 Heeft u sinds de coronacrisis zelf een 

mondkapje gebruikt?” hebben beantwoordt met “Ja” 

 
Op vraag "1.1 Hoe ervaart u het dragen van een mondkapje over het algemeen?" antwoordt in totaal 
8% van de respondenten: "(zeer) prettig". In totaal antwoordt 50% van de respondenten: "(zeer) 
onprettig". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Neutraal". 

Toelichting 
Prettig • Ik vind het echt helemaal geen probleem om een mondkapje te dragen, begrijp de 

hele discussie ook echt niet. Is prima om te doen, zeker omdat vooral oudere 
mensen in bijv. de supermarkt echt geen 1,5 meter afstand houden. 
 

Neutraal • Als brildrager vind ik het beslaan van de glazen een vervelend probleem. Toch 
draag ik steeds vaker een mondkapje, omdat ik daarmee mijzelf en andere 
bescherm en ook een statement maak; HET VIRUS IS ONS ALLER PROBLEEM. 

• Als nodig 

• Dit is geen juiste vraag. Dragen is niet prettig maar wel wenselijk 

• Hooguit een beetje lastig. 

• Ik draag een bril en die beslaat geregeld wat hinderlijk is. 

• Niet zeuren over het dragen van een mondkapje, er zijn veel mensen die de hele 
dag een mondkapje dragen, 
 

Onprettig • Bril beslaat 

• Het is niet prettig maar zeer noodzakelijk. 

• Het wordt snel benauwd, je bril beslaat. 
Maar het is belangrijk en ik heb het er voor over en wil er zelf alles aan doen om 
besmettingen te voorkomen. 

• Het wordt vochtig, bril beslaat, kan er daardoor nauwelijks mee autorijden( met 
max. 2 vreemden als passagier. 

1%

6%

43%

39%

11%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Zeer prettig

Prettig

Neutraal

Onprettig

Zeer onprettig

Weet niet

1.1 Hoe ervaart u het dragen van een mondkapje over het 
algemeen? (n=204)
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• Ik vind het lastig om het te combineren met mijn bril. Zonder bril kan ik niets zien. 

• Je bril beslaat ervan, en je kunt moeilijk adem halen. 

• Maar wel noodzakelijk 

• Mijn bril beslaat, maar ik gebruik ze wel voor bescherming van mezelf en anderen. 

• Onprettig maar evengoed nuttig enzal ik me aan voorgeschreven adviezen 
houden. 
 

Zeer 
onprettig 

• Benauwend;  bril beslaat 

• Met ademhalingsproblemen wordt het heel erg benauwd 
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Sinds de groei van het aantal coronabesmettingen in Nederland pleiten sommigen voor het 
verplichten van mondkapjes op meer openbare plekken. Zij ervaren dat steeds minder 
mensen anderhalve meter afstand houden. 

Anderen zijn tegen het verplicht stellen van mondkapjes, omdat er volgens hen onvoldoende 
wetenschappelijk bewijs is dat het werkt. Ook denken ze dat mensen minder geneigd zijn 
anderhalve meter afstand te houden als ze een mondkapje op hebben. Daarnaast vrezen zij 
dat de verplichting niet te handhaven is. 

 
Op vraag "2 Wat vindt u? Mondkapjes moeten:" antwoordt 35% van de respondenten: "In alle 
openbare binnenruimtes (zoals in winkels, musea en cafés) verplicht worden". 

Anders 
• Advies oke.  verplicht alleen in specifiekere situaties 

• Denk dat de grondwet verplichting niet toestaat 

• En waar geen 1 1/2 meter gehandhaaft kan worden 

• Er moet wel meer voorlichting worden gegeven over hoe het mondkapje te gebruiken. Velen 
gebruiken het nu op een niet hygiënische manier waardoor het alleen maar gevaarlijker is 

• Het zal beslist enige verspreiding tegenhouden, met name verspreiding via de grote druppels. 
Verder heeft het mondkapje geen enkele zin als het niet goed gebruikt wordt. In de jaszak of 
handtas stoppen en later weer hergebruiken heeft een averechts effect op de beschermende 
werking. 

• Kopieer de regelgeving in Duitsland. 

14%

35%
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31%
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Op alle openbare plekken (zowel openbare
binnen- als buitenruimtes) verplicht worden

Verplicht worden op de plekken waar geen
anderhalve meter afstand kan worden

gegarandeerd

Anders

Weet niet

2 Wat vindt u? Mondkapjes moeten:
(n=245)
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• Markten 

• Niet verplicht, wel 1,5m. Btw mondkapjes werkte toch niet? 

• Niet verplicht. Het is schijnveiligheid. Mensen houden geen afstand meer. In Duitsland is 2 mtr 
afstand verplicht, maar met mondkapjes op, lopen de mensen bijna tegen je aan. 

• Overal verplichten !! 

• Verplicht in supermarkten! 

• Waar het aan te bevelen is, gebruiken! 

• Zelf bepalen 

• Zolang het nodig is overal, zodar niet meer, heel snel iedereen informeren. 
 
 

Toelichting 
Niet verplicht worden • Dit wordt alleen maar gebruikt om meer bekeuringen uit te schrijven. 

Kom met bewezen oplossingen ipv deze bekeurbare, bewezen niet 
werkende oplossingen. 

• Er zijn minstens zoveel onderzoeken die pleiten tegen als voor het 
dragen van mondkapjes. 
Ze worden veelal verkeerd gebruikt en geven schijnveiligheid. Liever 
nadruk op beschermen van zwakkeren in de bevolking. 

• Geeft schijnveiligheid 

• Ik vind dat er duidelijkere, eenduidige voorlichting gegeven moet 
worden. Zolang de deskundigen het niet met elkaar eens zijn of het wel 
of niet nuttig is, is verplicht stellen niet aan de orde 

• In de landen om ons heen zijn mondkapjes verplicht, maar daar zijn niet 
minder of geen besmettingen,  dus werkt zo een mondkap niet 

• Zie toelichting bij vraag 7. 

• Zolang experts politiek bedrijven en geen wetenschappelijk basis 
hebben voor hun beslissingen valt er weinig te zeggen voor 
verplichtingen en dwingende maatregelen. Inperken van vrijheden is 
een zwaar middel dat gefundeerd moet worden beslist. Als het 
verplicht wordt, dan OVERAL waar "onbekenden" bij elkaar in de buurt 
kunnen komen, binnen en buiten. Maar bij verplichting hoort ook een 
gerichte campagne hoe je een mondkapje moet gebruiken en is 
handhaving essentieel. Kan dat niet, dan is de regel een wassen neus. 

• Zonnepanelen op daken niet op velden 
 

In alle openbare 
binnenruimtes (zoals 
in winkels, musea en 
cafés) verplicht 
worden 

• Eigenlijk 2 binnen in winkels en zo. Buiten als je geen afstand kunt 
houden 

• Het is erg vervelend en vooral omdat de reden is dat mensen zich niet 
aan de anderhalve meter houden. 

• Verplicht worden op  de plekken waar geen anderhalve mtr afstand kan 
worden gegarandeerd 
in alle openbare buitenruimtes       ,,       ,,            ,,          ,,        ,,       ,,        
,,               ,, 

• Waarom kan ik geen 2 of 3 antwoorden aantikken, zo word een 
enquête ongeloofwaardig. 
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Op alle openbare 
plekken (zowel 
openbare binnen- als 
buitenruimtes) 
verplicht worden  

• Dit lijkt me de enige mogelijkheid om ieder steeds bewust te houden 
van het gevaar van het virus. 

• Niet alleen voor bescherming vsn maar ook om je constant eraan te 
helpen herinneren. 
 

Verplicht worden 
op de plekken waar 
geen anderhalve 
meter afstand kan 
worden 
gegarandeerd  

• Als mondkapjes verplicht zijn (zoals in België en Duitsland), dan houden 
mensen juist beter afstand, omdat de mondkapjes werken als een 
waarschuwingssignaal : "Hou afstand van mij (en elkaar)". 

• Ik ben het ook eens met de argumenten van de tegenstanders, maar 
alle beetje helpen hopelijk. 
 

Anders • Eenheid en duidelijkheid daar zitten we op te wachten , niet een app in 
welke zone we zitten , waar wel waar niet , ene dorp wel , een ander 
weer niet als de regio's het zelf mogen beslissen krijg je weer belangen 
verstrengeling 

 
 
  



 

 
13 

 

 

 
Op vraag "3 Maak de volgende zin af. Als iedereen een mondkapje op zou hebben, ben ik..." 
antwoordt 56% van de respondenten: "Hetzelfde als nu, geen verschil met nu". 

Toelichting 
Eerder geneigd 
afstand te 
houden tot 
anderen 
mensen  

• Aanvulling: omdat het constant je bewust maakt van het gevaar. 

• Door het mondkapje word je herinnerd om afstand te houden 

• Ik denk dat een mondkapje iedereen eraan herinnert om afstand te houden. 
Dus prima! 
 

•  
Niet geneigd 
om afstand te 
nemen tot 
andere 
mensen  

• Ben ik geneigd om de detailhandel kapot te laten gaan omdat ik geen muilkorf 
plicht wens na te leven. 

• Ik neem dan aan dat de 1.5 meter niet meer nodig is. 
 

  
Hetzelfde als 
nu, geen 
verschil met nu 

• Evengoed 1,5 meter afstand houden 

• Houd nu al bewust afstand 

• Ik hou al altijd afstand. Hinderlijk dat anderen dat alsmaar niet doen! 

• Ik houd altijd min. 1,5 m afstand, met of zonder mondkapje al moet ik zeggen 
dat het me niet gemakkelijk gemaakt wordt. 
Vooral "ouderen" komen te vaak te dichtbij en dragen zelden een mondkapje. 

• In ieder geval de anderhalve meter handhaven, en niet op het goed gedrag 
van de mensheid vertrouwen. 

• Toelichting bij vraag 10: Geen goede vraag. Ik bezoek horeca, bioscoop en 
musea nu ook al niet. Ik zou in willen vullen dat dat voor mij niet verandert, 
ongeacht een eventuele mondkapjesplicht. 

  

30%

10%

3%

56%

1%
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3 Maak de volgende zin af. Als iedereen een mondkapje op 
zou hebben, ben ik...

(n=245)
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• Zolang ik vrij kan ademen met de juiste afstand tot anderen, gebruik ik het 

mondkapje zo weinig mogelijk. Als ik merk dat het anderen helpt om hun 
angst te overwinnen of als de gemoedsrust ten goede komt, zal ik het dragen 
ter ondersteuning van de ander.  
PS  
Jammer dat er bij vraag 10.1 t/m 10.4 geen toelichting gegeven kan worden 
en er geen keuze is tussen binnen of buiten. 
 

Weet niet • Door het zien van..., Meer bewustwording 
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4 Stel dat er in mijn gemeente een mondkapjesplicht komt voor de horeca, 
het centrum van mijn gemeente, de bioscopen en/of de musea. Blijft u deze 

plekken dan bezoeken? 
 

 

Op vraag 4.1 “Stel dat er in mijn gemeente een mondkapjesplicht komt voor de horeca. Blijft u deze 

plekken dan bezoeken?” antwoordt 54% van de respondenten: “Ja”. 35% van de respondenten 

antwoordt: “Nee”. 

Op vraag 4.2 “Stel dat er in mijn gemeente een mondkapjesplicht komt voor het centrum van mijn 

gemeente. Blijft u deze plekken dan bezoeken?” antwoordt 73% van de respondenten: “Ja”. 17% van 

de respondenten antwoordt: “Nee”. 

Op vraag 4.3 “Stel dat er in mijn gemeente een mondkapjesplicht komt voor de bioscopen. Blijft u 

deze plekken dan bezoeken?” antwoordt 42% van de respondenten: “Ja”. Ook antwoordt 42% van de 

respondenten “Nee”. 

Op vraag 4.4 “Stel dat er in mijn gemeente een mondkapjesplicht komt voor de musea. Blijft u deze 

plekken dan bezoeken?” antwoordt 48% van de respondenten: “Ja”. 38% van de respondenten 

antwoordt “Nee”. 
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4. TipLandvanCuijk 

Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving.  

Onderzoeksbureau Toponderzoek wil de betrokkenheid van de inwoners van Land van Cuijk 

vergroten. Via het panel TipLandvanCuijk kunnen alle inwoners van Land van Cuijk hun mening 

kenbaar maken over onderwerpen die leven in hun samenleving. Ze geven raad, tips, om een 

gemeenschappelijk vraagstuk aan te pakken. 

Aan de hand van deze marktinformatie (marktonderzoek) kunnen onder andere ondernemers, 

belangenverenigingen, politici en ambtenaren onderbouwd keuzes maken. Kijk hier voor de 

mogelijkheden. 

Op www.tiplandvancuijk.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd worden 

deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipLandvanCuijk is een gemeenschapspanel, opgezet 
vanuit de gemeenschap. Heeft u 
marktonderzoekvragen  of andere vragen over 
burgerraadplegingen, dan kunt u deze altijd stellen 
aan enquete@toponderzoek.com. Het is ook mogelijk 
om zelf onderwerpen aan te dragen voor de lokale 
peilingen.  

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

TipLandvanCuijk maakt het gemakkelijk om zonder veel moeite je zegje te doen! En om snel 
marktinformatie op te halen over Land van Cuijk en omgeving. 

Zie eerdere onderzoeksresultaten, waaronder ‘Duurzaamheid’, ‘Kermis’ en ‘Vaccineren’. 

 

 

https://www.tiplandvancuijk.nl/marktonderzoek
https://www.tiplandvancuijk.nl/marktonderzoek
http://tiplandvancuijk.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tiplandvancuijk-nl
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
http://www.tiplandvancuijk.nl/onderzoeksresultaten


 

17 
 

5. Toponderzoek 
 

Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860100 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/

